

TÁJÉKOZTATÁS közterületek átnevezéséről

Tisztelt Szentgotthárdi Polgárok!

Tájékoztatom Önöket, hogy Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2020. február 26-i ülésén a Vas megyei Kormányhivatal felhívásának eleget téve megváltoztatta két szentgotthárdi utca nevét.

Közterület régi neve:	Közterület új neve:
1./ Rózsa Ferenc utca	Rózsa utca
2./ Sallai Imre utca	Nyírfa utca

Erre azért kellett sort keríteni, mert a két személyről közterületet nem lehet elnevezni, mivel azok a XX. századi önkényuralmi politikai rendszerek megalapozásában, kiépítésében vagy fenntartásában rész vettek. A 25/2020. számú Képviselő-testületi határozatot mellékeljük.

Ezzel minden ezekben az utcákban lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező állampolgárnak feladatai lesznek – ezek miatt előre is elnézésüket és megértésüket kérjük.

A legfontosabb lépések:

- 1.) Az új közterületi elnevezések a központi címnyilvántartásban átvezetésre kerültek.
- 2.) A közterületek elnevezésének megváltoztatása szükségessé teszi a változás átvezetését az érintett magánszemélyek/jogi személyek minden olyan okmányában/dokumentumában, amelyben a közterület elnevezése cím adatként szerepel.
A címváltozás miatt a lakcímkártyák cseréjére lesz szükség, a lakcímgazolványok hivatalból kiállításra kerülnek. Ezt a Szentgotthárdi Járási Hivatal hivatalból állítja ki és kézbesíti. Az eljárás illetékmentes.
- 3.) A gépjárművel rendelkező, utcanévvaltozással érintett lakosok esetében a forgalmi engedélyben történő lakcímváltozás átvezetése a **forgalmi engedély** cseréjével történik. A cserét a forgalmi engedély jogosítottja (a gépjármű tulajdonosa vagy üzembentartója) személyesen vagy meghatalmazott útján intézheti a Szentgotthárdi Járási Hivatal Kormányablak Osztályán. Az okmánycsere ebben az esetben is illetékmentes.
- 4.) Az ingatlan-nyilvántartásban a közterületnév változásának átvezetése minden esetben automatikus adatátvitellel valósul meg a központi címregiszterrel kapcsolatos jogszabályok alapján, és díjfizetési kötelezettséggel nem jár.
- 5.) A közszolgáltatást végző gazdasági társaságok (NKM Energia Zrt., E.ON Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt., VASIVÍZ Vas megyei Viz- és Csatornamű ZRt., STKH Sopron és Térsége Környezetvédelmi és Hulladékgyártó Nonprofit Kft., Vas Megyei Kéményseprő és Tüzeléstechnikai Kft.) az Önkormányzat megkeresése alapján szintén hivatalból és díjmentesen fogják átvezetni nyilvántartásaikon a lakcímváltozást.
- 6.) A cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. törvény 53. § (1) bekezdése alapján a változást illeték és közzétételi költségtérítés megfizetése

nélkül lehet bejelenteni a cégbíróságnak, mivel önkormányzati döntés alapján történt a változás. A testületi döntés időpontja: 2020. február 26. A cég a változást annak bekövetkezését követő 180 napon belül köteles bejelenteni a cégbíróságnak.

Gazdasági társaság esetén a társasági szerződést / alapító okiratot / alapszabályt módosítani kell, a közjegyzői, ügyvédi költség azonban az ügyfeleket terheli.

7.) A közterület elnevezésének változásával érintett székhellyel, telephellyel rendelkező egyéni vállalkozók a módosítással kapcsolatos kérelmüket (adatváltozás) a Webes Ügysegéd elektronikus alkalmazáson keresztül nyújthatják be.

8.) Ha a gazdasági tevékenység végzése működési engedély, telepengedély vagy más hatósági engedély köteles, akkor azoknak a bennük megjelölt közterület nevek megváltozása miatti cseréjét is meg kell tenni. Fentiekre vonatkozó eljárás az ügyfél bejelentése alapján indul meg.

9.) A Magyar Posta Zrt. illetékes szerveit hivatalból értesítjük az érintett közterületek átnevezéséről, így a postai küldemények kézbesítése a továbbiakban is zökkenőmentesen fog történni.


Önkormányzatunk az egyéb érintett hivatalos szerveket (Szentgotthárdi Járási Hivatal, Körmenyi Járási Hivatal Földhivatali Osztálya, Szombathelyi Törvényszék Cégbírósága, Országos Mentőszolgálat, Vas Megyei Rendőrfőkapitányság, Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, Nemzeti Adó- és Vámhivatal, Magyar Államkincstár, házoorvosok, orvosi ügyelet) szintén értesíti a változásokról.

10.) A fenti felsorolásokban nem szereplő azon szolgáltatóknál, akikkel a közterület elnevezésének változásával érintett lakosság kapcsolatban áll (pl.: bankok, telefontársaságok, internet szolgáltatók, biztosítók, munkahelyek, iskolák stb.), a változás-bejelentést mindenkinek saját magának kell intéznie.

A SZET Szentgotthárdi Eszközkezelő és Településfejlesztő Kft. hamarosan megkezdi az új utcanév táblák elkészítését és kihelyezését.

Megértésüket, türelmüket köszönjük, az esetleges kellemetlenségekért elnézésüket kérjük.

Szentgotthárd, 2020. március 9.

Dr. Jánoscs Zsolt
jegyző

Melléklet: Szentgotthárd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 25/2020. számú Képviselő-testületi határozatát tartalmazó jegyzőkönyvi kivonat.

Szentgotthárdi Közös Önkormányzati Hivatal
Szentgotthárd
Szt/136-25/2020 szám

KIVONAT

A Képviselő-testület 2020. február 26-án 14:04 órakor megtartott nyílt ülésének jegyzőkönyvéből.

25/2020. számú Képviselő-testületi határozat:


Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Vas megyei Kormányhivatal VA/HF04/1-450/2019. törvényességi felhívása alapján a „Rózsa Ferenc” utca közterület elnevezését **Rózsa utcára**, a „Sallai Imre” utca elnevezését Nyírfa utcára változtatja. A törvényességi felhívásban megjelölt „Kilián” utca elnevezését nem változtatja meg tekintettel arra, hogy ez az elnevezés „A Magyar Tudományos Akadémia állásfoglalása Magyarország önkormányzatai közterületeinek elnevezéseiről a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben biztosított felhatalmazás alapján” című dokumentumban nem szerepel a „nem javasolt” nevek között, az Magyarországon elfogadott hivatalos férfi keresztnév.

Határidő: közlésre azonnal

Felelős: Huszár Gábor polgármester

A kivonat hitelül:

Szentgotthárd, 2020. február 26.


Dr. Dancsecs Zsolt
jegyző